
 
УКРАЇНА 

ДЖУРІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ СНЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
КОЛОМИЙСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

НАКАЗ 

 

08 грудня 2025 року                          с.Джурів                                             № 138-о 

 

Про внесення змін в 

організації харчування дітей 

Джурівського ліцею з 

08.12.2025 року 

 

Відповідно до ст.56.3 Закону України «Про освіту», Постанови КМУ від 

18 січня 2016р. № 16 «Про внесення змін до Порядку надання послуг з 

харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-

технічних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення 

податком на додаткову вартість» та Постанови КМУ від 24.03.2021 року № 305 

«Про затвердження норм та порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», на виконання наказу Відділу 

освіти, молодіжної політики та спорту Снятинської міської ради від 01.01.2024 

року №2 «Про організацію харчування здобувачів освіти у закладах освіти 

Снятинської міської територіальної громади, які самостійно організовують 

харчування на 2024 рік», на виконання наказу відділу освіти, молодіжної 

політики та спорту Снятинської міської ради від 06.03.2023 року №31 «Про 

забезпечення безоплатним гарячим харчуванням в закладах освіти Снятинської 

міської ради здобувачів освіти батьки, яких мобілізовані до ЗСУ та призвані на 

військову службу» з метою якісного харчування дітей, на підставі поданої заяви 

матері та підтверджуючих документів, 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Внести зміни до наказу Джурівського ліцею від 29.08.2025 № 113-о «Про 

організацію харчування здобувачів освіти Джурівського ліцею», додатково 

організувати харчування за рахунок субвенції з державного бюджету для 

здобувачів освіти 1-4 класів, які навчаються очно з 08.12.2025 року, а саме: 

 

По Джурівському ліцеї 

1. ГАВРИЛЮКА Дениса Ростиславовича (учня 3 класу). 

 

Відповідальним за організацію харчування у Джурівському ліцеї, медичній 

сестрі ЗАХАРІЇ Марії Миколаївні: 



- вести чіткий контроль за обліком дітей, які харчуються за бюджетні 

кошти. 

- дотримуватись нормативно-правової бази з питань організації харчування 

здобувачів освіти у ліцеї. 

 

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор ліцею        Микола ХРЕПТІЙ 

 

 

 

З наказом від 06.10.2025 року № 138-о ознайомлені та погоджуються: 

 
№ 

з.п. 
Прізвище, ініціали Назва посади Підпис 

Дата 

ознайомлення 

1 Захарія М.М. Медична сестра   
 


